
Алескандар Вулин: Ухапшено осморо страних држављана, покушали да снимају и уђу у војне објекте
понедељак, 19 фебруар 2018 17:13

Министар одбране Александар Вулин изјавио је данас да су припадници Војне полиције
ухапсили осморо страних држављана који су покушали неовлашћено да снимају или уђу у
војне објекте.

  

  

Вулин је тим поводом оценио да "тако велики број страних држављана и тако велики
број упада или покушаја упада у просторе које контролише Војска Србије одавно није
забележен".

  

"Надлежне службе раде на расветљавању свих ових догађаја, и када будемо донели
одговарајуће закључке, обавестићемо јавност. Не желим овоме да придајем већи значај
него што јесте, али морам да кажем да не верујем у случајност", казао је Вулин а пренело
Министарство одбране.
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Он је додао да грађани могу да буду мирни и поуздани у Војску Србије јер су како је
навео, "сви надлежни органи веома ефикасни, веома будни и воде рачуна о безбедности
војних објеката и сваког нашег грађанина".

  

"Све наше безбедносне структуре су укључене у решавање ових случајева, а врховни
командант Војске Србије се редовно извештава", казао је министар.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је јуче да је добио неке информације о
хапшењу америчких држављана у Србији али је и додао да не сматра да је то "нешто
посебно опасно".

  

"Не мислим да је то нешто посебно опасно, било је ту и држављана неких других земаља
али да не говорим ништа док не добијем извештај службе безбедности", казао је
председник Србије.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Ухапшени страни држављани, дроном снимали Генералштаб

  

Војна полиција ухапсила два Американца и две украјинске држављанке који су дроном
покушали да снимају зграду старог Генералштаба, потврђено за Прву ТВ.

  

У Министарству одбране је за Прву потврђено да је постојало неовлашћено снимање и
да су ухапшена лица предата полицији, а цео случај је сада у надлежности тужилаштва и
полиције.

  

Медији су раније пренели да су двојица Американаца и две украјинске држављанке
покушали да снимају зграду старог Генералштаба Војске Србије, у којој су смештене
Војно-обавештајна агенција и Војно-безбедносна агенција.
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(Агенције)
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